KLASA: 003-06/19-02/02
URBROJ: 2178/01-06-06-19-01

Slavonski Brod, 7. ožujka 2019.

Z  A  P  I  S  N  I  K

sa 14. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Ivan Goran Kovačić, Slavonski Brod, sa sjedištem u Huge Badalića 8, 35000 Slavonski Brod, održane 7. ožujka  2018.  godine s početkom u 17,00 sati u prostorijama Osnovne škole Ivan Goran Kovačić Slavonski Brod.

Sjednicu Školskog odbora sazvala je predsjednica Školskog odbora Mirna Matej-Švaganović pozivom, koja i predsjedava sjednicom.

Poziv za sjednicu Školskog odbora Osnovne škole Ivan Goran Kovačić Slavonski Brod prilog je zapisniku i njegov je sastavni dio.

Na četrnaestoj sjednici Školskog odbora bili su nazočni slijedeći članovi: Vedrana Dugalić iz reda učitelja i stručnih suradnika, imenovanje Učiteljskog vijeća; Mirna Matej-Švaganović predstavnik iz redova radnika, izabrana na skupu radnika škole; Renata Majdandžić iz reda učitelja i stručnih suradnika, imenovanje Učiteljskog vijeća; i Ines Koropatnicki - predstavnik iz reda roditelja. Nisu nazočni članovi Školskog odbora: Adriana Bačić imenovanje osnivača – Grad Slavonski Brod, Igor Kolar imenovanje osnivača – Grad Slavonski Brod i Gojka Škorić-Guberac - imenovanje osnivača – Grad Slavonski Brod. 
Ostali nazočni: 

1. Zlatko Bagarić, ravnatelj škole

2. Jadranka Lamešić, tajnica škole

3. Josip Đurđević, pedagog škole

ZAPISNIČAR:

Jadranka Lamešić, tajnica škole 

Verifikacijom je utvrđeno da je sjednici nazočno 4 člana Školskog odbora Osnovne škole Ivan Goran Kovačić, Slavonski Brod, te se na sjednici mogu donositi pravovaljani zaključci i odluke.

Predsjednica pobliže  izlaže dnevni red. 

1. Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice 

2. Izvješće o radu u 1. polugodištu 2018./2019. školske godine

3. Zaštita prava učenika, “Pravilnik o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika  školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima” (NN 132/2013.)

4. Izviješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava, sigurnosti i zdravlja učenika 

5. Prethodna suglasnost Školskog odbora o zasnivanju radnog odnosa:

·  spremačice – određeno, puno radno vrijeme, do dobivanja suglasnosti MZO za prijem na neodređeno vrijeme i 

· učiteljice razredne nastave, određeno, puno radno vrijeme, zamjena za bolovanje učiteljice Andree Fajdetić

6. Razno

                   Dnevni red se jednoglasno usvaja.

Ad 1.)
Usvajanje zapisnika sa 13. sjednice Školskog odbora;
Prema članku 49. Statuta predsjednica Školskog odbora poziva članove da iznesu primjedbe na zapisnik s prethodne sjednice. 

Članovi nisu imali  primjedaba, te jednoglasno prihvaćaju zapisnik s prošle sjednice.

Ad 2.) 
Izvješće o radu u 1. polugodištu 2018./2019. školske godine

Ravnatelj je upoznao članove Školskog odbora s ostvarenim fondom sati redovne, izborne, dodatne i dopunske nastave, INA i ostalim aktivnostima koje su ostvarene tijekom 1. polugodišta, a planirane su Školskim godišnjim planom i Školskim Kurikulumom. Planirani fond sati je ostvaren, kao i sve ostale planirane javne i kulturne aktivnosti, izvanučioničke aktivnosti – posjete te humanitarne i ekološke akcije.

Ove školske godine u produženi boravak upisane su dvije skupine za 1. i 2. razred – broj učenika 38.  

Ukupno izostanaka je 7458 sati. Najveći broj izostanaka imali su učenici 8. a razreda. Učenici u nižim razredima imaju proporcionalno manji broj izostanaka. Roditelji su osobno opravdali najveći broj izostanaka.

- značajan je broj izostanaka radi natjecanja učenika, 4,82 % i za očekivati je kako će taj broj biti i veći kad u 2. polugodištu intenzivnije krenu školska i Županijska natjecanja.

- i ravnatelj i pedagog su istakli dobru suradnju i povjerenje između roditelja i učitelja po pitanju opravdavanja izostanaka učenika.

- nema značajnijih odstupanja u broju izostanaka u usporedbi s brojem izostanaka u prošloj školskoj godini.

Nakon kraće diskusije članovi Školskog odbora dali su pozitivno mišljenje na Izvješće o radu te  donose sljedeći








Z a k lj u č a k

Daje se pozitivno mišljenje na Izvješće o radu u 1. polugodištu školske godine 2018./2019.

Ad 3.)  Zaštita prava učenika, “Pravilnik o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika  školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima” (NN 132/2013.)

Ravnatelj je upoznao članove Školskog odbora s Pravilnikom o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima (NN 132/2013.). Ravnatelj je naveo korake prema kojima postupa Škola, a koji proizlaze iz navedenog pravilnika. Škola je dužna postupati prema pravilniku i surađivati s institucijama kao što su Centar za socijalnu skrb, Ministarstvo unutarnjih poslova, Ministarstvo znanosti i obrazovanja te drugi sukladno propisanim protokolima. Pravilnik govori i o mjerama sigurnosti, zaštiti osobnih podataka, preventivnim programima. Ravnatelj je, prema pravilniku, obvezan najmanje dva puta tijekom školske godine izvijestiti učiteljsko vijeće, vijeće roditelja i školski odbor o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika.

Ad 4.) Izviješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava, sigurnosti i zdravlja učenika 






















Školski odbor daje pozitivno mišljenje i suglasnost na Izvješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika tijekom 2018./2019. školske godine
Ad 5.)
Prethodna suglasnost Školskog odbora o zasnivanju radnog odnosa:

·  spremačice – određeno, puno radno vrijeme, do dobivanja suglasnosti MZO za prijem na neodređeno vrijeme i 

· učiteljice razredne nastave, određeno, puno radno vrijeme, zamjena za bolovanje učiteljice Andree Fajdetić

· 




· Školski odbor, nakon kraće rasprave daje prethodnu suglasnost ravnatelju za prijem u radni odnos  spremačice, na osnovu koje ravnatelj  donosi

O D L U K U

o zasnivanju radnog odnosa RUŽICE KLOBUČAR, na određeno, puno radno vrijeme na radnom mjestu spremačice Škole
· 
· 
· 

· Školski odbor, nakon kraće rasprave, daje prethodnu suglasnost ravnatelju za prijem u radni odnos učiteljice razredne nastave, na osnovu koje ravnatelj  donosi

 O D L U K U

o zasnivanju radnog odnosa LUCIJE OPAČAK, na određeno, puno radno vrijeme na radnom mjestu učiteljice razredne nastave
Odluke se nalaze u privitku zapisnika.

Ad 6.) Razno 

Ravnatelj je pročitao članovima Školskog odbora Uputu o načinju evidentiranja prihoda od najma školskih dvorana i obveze uplate u Proračun koju je uputio Upravni odjel za financije i računovodstvo grada Slavonskog Broda, 5. ožujka 2019. godine.

U uputi se govori o promjeni namjene trošenja vlastitih sredstava i promjeni načina knjižena ostvarenih vlastitih sredstava.

Dio Upute o promjeni namjene trošenja vlastitih sredstava, od najma školsko-sportske dvorane, se opravdava provedbom članka 8. Odluke o izvršavanju proračuna grada Slavonskog Broda za 2019. godinu (dalje Odluke) „Korisnici proračuna koji ostvaruju vlastite prihode obavljanjem poslova vlastite djelatnosti koji se ne financiraju iz državnog proračuna i proračuna Grada Slavonskog Broda, mogu se koristiti tim prihodima za pokriće izdataka nastalih obavljanjem tih poslova, a u skladu s financijskim planom.“ 
Ovakvim tumačenjem i postupanjem po Uputi traži se upravo suprotno: postupanje protivno članku 8., odnosno nenamjensko trošenje ostvarenih vlastitih prihoda čime se krši  (ignorira ili suspendira) Odluka školskog odbora o financijskom planu za 2019. godinu.
Trošenjem sredstva iz vlastitih prihoda za (nezakonito i neplanirano) djelomično plaćanje plaće i doprinosa učitelja/ica u produženom boravku, neće se moći izvršiti pokrivanje planiranih troškova na sljedećim pozicijama proračuna:

3211 službena putovanja (zakonom propisano stručno usavršavanje) 13.000,00 kn

3221 uredski materija l 3.000,00 kn

3225 sitan inventar 4.000,00 kn

3239 ostale usluge 1.000,00 kn

3293 reprezentacija 4.000,00 kn

3299 ostali nespomenuti rashodi poslovanja 1.000,00 kn

4221uredski namještaj i oprema 8.000,00 kn

4241 knjige u knjižnicama 3.000,00 kn

Također se iz vlastitih sredstava neće moći pokriti ni neki novonastali a nepredviđeni troškovi, poput plaćanja provjere vjerodostojnosti diploma zaposlenih djelatnika, što je do sada bila uobičajena praksa.

Iz Upute nije jasno navedeno na kojoj (čijoj) odluci, pravnom dokumentu ili zakonu je utemeljena Uputa za podmirivanje dijela troškova plaće i doprinosa učitelja u produženom boravku što takvu Uputu čini nezakonitom.
Dio upute o promjeni načina knjižena ostvarenih vlastitih sredstava ostavlja otvoreno pitanje kako škola, kao pravna Ustanova, može ostvariti vlastiti prihod i kao takav ga ne knjižiti, odnosno bez ikakvog traga vlastitog prihoda ga knjižiti kao tuđi prihod?
Ovakvim Uputama, tumačenjima i zahtjevima Osnivača nastavljaju se radnjama koje onemogućuju školsku ustanovu da posluje u skladu sa zakonom i nastavlja se ignoriranje i smanjivanje zakonskih ovlaštenja pojedinim školskim tijelima.
Nakon kraće diskusije o sadržaju Upute, predsjednica Školskog odbora je predložila da se Osnivaču pošalje kratki dopis, u ime Školskog odbora, s navedenim obrazloženjima o neprihvatljivosti postupanja po navedenoj Uputi.

Z  a k lj u č a k

Školski odbor prihvaća prijedlog o slanju dopisa Osnivaču s obrazloženjima o neprihvatljivosti postupanja po navedenoj Uputi.
Ravnatelj je upoznao članove školskog odbora s činjenicom da nismo uspjeli dobiti informaciju od Osnivača ni osiguravajuće kuće Jadransko osiguranje o okončanju odštetnog zahtjeva, broj 1883 0832 0055,  za oštećenje krova u PŠ Donja Vrba. Komunikacija škole i osiguravajuće kuće je stala kada smo dobili (nakon dvomjesečnog traženja računa od Osnivača za izvršene radove, kao osnovi za zaključivanje odštetnog zahtjeva) odgovor Osnivača da „ako osiguranju treba račun neka ga traže od Osnivača“. 
Ravnatelj škole ukratko je izvijestio nazočne s događanjima od prethodne sjednice školskog odbora i događajima koji slijede: natjecanja učenika, izvanučioničkoj nastavi i pripremama za obilježavanje Dana škole.
 Ovim je dnevni red iscrpljen i sjednica je završila u 18,45 sati.

Zapisničar:





Predsjednica  Školskog odbora:

Jadranka Lamešić




Mirna Matej-Švaganović
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