KLASA: 003-06/19-02/05
URBROJ: 2178/01-06-01-19-02
Slav.Brod, 29. 8. 2019.

Z  A  P  I  S  N  I  K

sa 16. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Ivan Goran Kovačić, Slavonski Brod, sa sjedištem u Huge Badalića 8, 35000 Slavonski Brod, održane 29. kolovoza  2019.  godine s početkom u 12,00 sati u prostorijama Osnovne škole Ivan Goran Kovačić Slavonski Brod.

Sjednicu Školskog odbora sazvala je predsjednica Školskog odbora Mirna Matej-Švaganović pozivom, koja i predsjedava sjednicom.

Poziv za sjednicu Školskog odbora Osnovne škole Ivan Goran Kovačić Slavonski Brod prilog je zapisniku i njegov je sastavni dio.

Na petnaestoj sjednici Školskog odbora bili su nazočni slijedeći članovi: Vedrana Dugalić iz reda učitelja i stručnih suradnika, imenovanje Učiteljskog vijeća; Mirna Matej-Švaganović predstavnik iz redova radnika, izabrana na skupu radnika škole; Renata Majdandžić iz reda učitelja i stručnih suradnika, imenovanje Učiteljskog vijeća i Ines Koropatnicki - predstavnik iz reda roditelja. Nisu nazočni članovi Školskog odbora: Adriana Bačić imenovanje osnivača – Grad Slavonski Brod, Igor Kolar imenovanje osnivača – Grad Slavonski Brod i Gojka Škorić-Guberac - imenovanje osnivača – Grad Slavonski Brod. 
Ostali nazočni: 

1. Zlatko Bagarić, ravnatelj škole

2. Jadranka Lamešić, tajnica škole
3. Josip Đurđević, pedagog






D n e v n i   r e d
1. Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice

2. Zaključak o prethodnoj suglasnosti na prijedlog Odluke o         izmjenama i dopunama Statuta – Grad Slavonski Brod
3. Izvješće o radu na kraju školske godine 2018./2019. 

4. Odluka o organizaciji nastave u 2019./2020. školskoj godini

5.   Odluka o imenovanju Povjerenstva za otpis knjižnične građe



6.   Razno ( prehrana –lunch box, )



Ad 1.) Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice
Tajnica škole je upoznala nazočne sa zaključcima 15. sjednice Školskog odboia. 
Školski odbor je jednoglasno usvojilo zapisnik. 
2.) Zaključak o prethodnoj suglasnosti na prijedlog Odluke o  izmjenama i dopunama Statuta – Grad Slavonski Brod

Tajnica škole upoznala je nazočne sa zaključkom Gradskog vijeća grada Slavonskoga Broda o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta.

Na temelju članka 98. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11. 86/12., 94/13., 152/14. i 68/18.) Statut osnovne škole donosi Školski odbor uz prethodnu suglasnost  osnivača. Gradsko vijeće grada Slavonskoga Broda (osnivač) na svojoj 12. sjednici održanoj 27. lipnja 2019. godine donijelo je Zaključak o davanju suglasnosti na prijedloge Odluka o izmjenama i dopunama Statuta osnovnih škola na području grada Slavonskoga Broda. 

Kako je Školski odbor na svojim prethodnim sjednicama raspravljao  o izmjenama i dopunama Statuta, članovi   Školskog odbora suglasni su da se donese Odluka o usvajanju Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Osnovne škole Ivan Goran Kovačić, Slavonski Brod. 

3.) Izvješće o radu na kraju školske godine 2018./2019. 







Z a k lj u č a k

Usvaja se Izvješće o radu škole na kraju  školske godine 2018. /2019. 
Ad 4.) Odluka o organizaciji nastave u 2019./2020. školskoj godini

Ravnatelj škole upoznao je nazočne s kalendarom rada osnovne škola za školsku godinu 2019./2020. Nastava će se odvijati po I. varijanti koju je usvojila Brodsko-posavska županija. Nastava počinje 8. rujna 2019., a završava 17. lipnja 2019. godine. Imaju dva obrazovna razdoblja , prvo traje od 8. rujna do 23. prosinca 2019. godine , a drugo od 13. siječnja 2019. do 17. lipnja. 2020. godine.

Zimski odmor učenika počinje 23. prosinca 2019. godine, a završava 10. siječnja 2020. godine.

Proljetni odmor učenika počinje 14. travnja 2020. godine, a završava 17. travnja 2020. godine.

Ljetni odmor počinje 18. lipnja 2020. godine.
Ad 5.) Odluka o imenovanju Povjerenstva za otpis knjižnične građe
Z a k lj u č a k

Donosi se Odluka o imenovanju Povjerenstva za otpis fonda    školske knjižnice
Ad 6.) Razno
       Članovi Školskog odbora donose sljedeći:

Z a k lj u č a k

Članovi Školskog odbora daju jednoglasno prethodnu suglasnost za sklapanje Ugovora o radu s učiteljicom:

· Ivanom Đuretić Katalinić – razredna nastava – rad u PŠ Donja Vrba na određeno, puno radno vrijeme do 30. lipnja 2020. godine.

b) Od školske godine 2015./16. u školi se organizira produženi boravak ZA UČENIKE 1. I 2. RAZREDA. Ravnatelj škole upoznao je nazočne s dopisom roditelja učenika 3. razreda koji mole osnivača da u suradnji sa školom pokuša organizirati i produženi boravak za učenika 3. i 4. razreda. Ravnatelj škole poslao je osnivaču obrazloženje u vezi s organizacijom produženog boravka, prostornim uvjetima, nedostatkom blagovaonice i slično. U produženi boravak prijavilo se 44 učenika iz 1. i 2. odjela. Raspisan je natječaj za 2 učiteljice RN za rad u produženom boravku. 
c) 21. lipnja 2019. uslijed olujnog nevremena došlo je do prokišnjavanja novog dijela škole (knjižnice, učionica i hodnika, nestanka struje u novom dijelu škole). Napravljena je prijava štete osiguravajućoj kući Adriatic osiguranje i Osnivaču škole. Hitnom intervencijom je izvršen popravak RO s osiguračima strujnih krugova, a kako do 16. kolovoza 2019. nije bilo reakcije od strane Osnivača kontaktirali smo direktno osiguranje i dobili suglasnost za izvođenje ličilačkih radova. Također smo dogovorili s osiguranjem, da tijekom rujna 2019. godine dostavimo prijedlog nabave oštećenog namještaja u školskoj knjižnici. 

d) U školu pristižu udžbenici koji će biti podijeljeni prvi dan škole učenicima. Roditelji će potpisati izjave o preuzimanju istih.
Ovim je dnevni red iscrpljen i sjednica je završila u 14,00 sati.

Zapisničar:





  Jadranka Lamešić


  

Mirna Matej-Švaganović
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