R E P U B L I K A   H R V A T S K A

BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA IVAN GORAN KOVAČIĆ

Slavonski Brod

KLASA: 003-06/19-02/06
URBROJ: 2178/01-06-06-19-01

Slavonski Brod, 5. rujna 2019.

Z A P I S N I K

sa sedamnaeste sjednice Školskog odbora Osnovne škole Ivan Goran Kovačić, Slavonski Brod održane dana 5. rujna 2019. godine u Osnovnoj školi Ivan Goran Kovačić, Slavonski Brod.

Poziv za sjednicu Školskog odbora Osnovne škole Ivan Goran Kovačić Slavonski Brod prilog je zapisniku i njegov je sastavni dio.

Na devetoj sjednici Školskog odbora u novom sazivu bili su prisutni slijedeći članovi: Vedrana Dugalić iz reda učitelja i stručnih suradnika, imenovanje Učiteljskog vijeća; Renata Majdandžić iz reda učitelja i stručnih suradnika, imenovanje Učiteljskog vijeća; Mirna Matej-Švaganović predstavnik iz redova radnika, izabrana na skupu radnika škole; Ines Koropatnicki - predstavnik iz reda roditelja.

Nisu nazočni članovi Školskog odbora: Igor Kolar imenovanje osnivača – Grad Slavonski Brod, Adriana Bačić imenovanje osnivača – Grad Slavonski Brod i Gojka Škorić-Guberac - imenovanje osnivača – Grad Slavonski Brod.
Ostali nazočni: 

1. Zlatko Bagarić, ravnatelj škole
2. Jadranka Lamešić, tajnica škole

Započeto u 16,00 sati.

Za zapisničara je određena Jadranka Lamešić.

Uz pozdrav nazočnima predsjednica Školskog odbora Mirna Matej-Švaganović otvara sjednicu, potvrđuje da je istoj od sedam nazočno45 člana čime postoji kvorum za pravovaljani rad. 
Predsjednica pobliže  izlaže dnevni red. 




D n e v n i   r e d

1. Usvajanje zapisnika sa 16. sjednice Školskog odbora;

2. Prethodna suglasnost Školskog odbora o zasnivanju radnog odnosa 
3. Razno 
Nakon iznesenih činjenica  i prijedloga Predsjednica Školskog odbora predlaže promijenjeni dnevni red: 

1. Usvajanje zapisnika sa 16. sjednice Školskog odbora;

2. Prethodna suglasnost Školskog odbora o zasnivanju radnog odnosa 
3. Organizacija produženog boravka za učenike 3. razreda
4. Razno 
AD.1.) Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Školskog odbora;

Članovi Školskog odbora nisu imali nikakvih primjedbi niti prijedloga na zapisnik Školskog odbora sa prethodne sjednice. Verifikaciju zapisnika predsjednica je dala na glasovanje te je donesen sljedeći
Z a k l j u č a k : Sa 4 glasa "ZA“ u cijelosti se usvaja zapisnik sa prethodne sjednice Školskog odbora u tekstu kako je predočen.





Ad 2.) Prethodna suglasnost Školskog odbora o zasnivanju radnog odnosa učitelja/ice  razredne nastave – rad u produženom boravku na određeno vrijeme, 
Školski odbor daje prethodnu suglasnost ravnatelju za prijem u radni odnos  učiteljica razredne nastave za rad u produženom boravku, te  donosi 
O D L U K U

o zasnivanju radnog odnos na određeno puno radno vrijeme na radnom mjestu učiteljice razredne nastave – rad u produženom boravku
I.

Andrea Blaževac – učiteljica razredne nastave – rad u produženom boravku, izabrana je na rad na određeno, puno radno vrijeme do 17. lipnja 2019. godine i 

Kornelija Lombar - učiteljica razredne nastave – rad u produženom boravku, izabrana je na rad na određeno, puno radno vrijeme do 17. lipnja 2019. godine.

II.

Radni odnos zasniva se na određeno, puno radno vrijeme uz prethodnu suglasnost Školskog odbora po natječaju.
Ad 3.) Organizacija produženog boravka za učenike 3. razreda
Ravnatelj škole upoznao je nazočne sa iskazanim interesom odnosno peticijom roditelja za organizacijom produženog boravka  u 3. i 4. razredima. Prema dostavljenom dopisu predstavnice roditelja roditelji učenika trećih razreda mole osnivača da organizira produženi boravak za učenike  trećih razreda. Ravnatelj je naglasio da potpuno razumije roditelje za produženi boravak, ali naglašava da je na prvom mjesto sigurnost učenika tijekom boravka u školi. Ravnatelj je skrenuo pažnju da se škola mora rukovoditi Pravilnikom o organizaciji i provedbi produženog boravaka u osnovnoj školi (NN 62/2019.) koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja. 
Predsjednica Školskog odbora pročitala je dopis Osnivača u kojem se navodi da škola ima 14 razrednih odjela te da ima 15 učionica i školsku sportsku dvoranu. Osnivač je zatražio dodatnu analizu za smještanje još jedne grupe produženog boravka učenika 3. razreda u cilju zadovoljavanja potreba roditelja. 

Članovi školskog odbora raspravljali su o rasporedu održavanja predmetne nastave. Utvrđeno je da se krši Pedagoški standard zbog održavanja nastave u učionicama koje nisu predviđene za određene predmete, neadekvatne blagovaonice, gužve na hodnicima…
Članovi Školskog odbora donijeli su sljedeći

Zaključak: Pratiti izvođenje nastave, a ukoliko se bude kršilo odvijanje nastave obavijestiti Osnivača i Ministarstvo znanosti i obrazovanja.
Ad 4.) Razno
Pod točkom razno za riječ se javio ravnatelj te izvijestio Školski odbor:
· Ravnatelj je informirao članove Školskog odbora o odlasku, učiteljice fizike koja je u školi radila na pola radnog vremena. Škola će raspisati natječaj nakon što od Ureda državne uprave u Brodsko-posavskoj županiji dobije odgovor kako u evidenciji nema osobe za zapošljavanje prema prijavljenoj potrebi.
· Ravnatelj škole upoznao je nazočne s pristiglim zamolbama za korištenje športske dvorane. Pristigla je zamolba: STK Slavonski Brod, a u najavi su klubovi MOK „Brod“ i KK Tigrrići. Nastavlja se i korištenje sportske dvorane od strane  Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti (Učiteljski fakultet)  dislocirani studij SB.

Članovi Školskog odbora su nakon što su dobili na uvid tko traži dvoranu na korištenje suglasni da se Gradu dostavi zahtjev za spomenute klubove i traži suglasnost.

Ovim je dnevni red iscrpljen i sjednica je završila u 17.30 sati.
Zapisničar:





Predsjednica  Školskog odbora:

Jadranka Lamešić




Mirna Matej-Švaganović
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