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Slav.Brod, 29. siječnja 2018.

Z  A  P  I  S  N  I  K

sa 6. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Ivan Goran Kovačić, Slavonski Brod, sa sjedištem u Huge Badalića 8, 35000 Slavonski Brod, održane 29. siječnja  2018.  godine s početkom u 16,30 sati u prostorijama Osnovne škole Ivan Goran Kovačić Slavonski Brod.

Sjednicu Školskog odbora sazvala je predsjednica Školskog odbora Mirna Matej-Švaganović pozivom, koja i predsjedava sjednicom.

Poziv za sjednicu Školskog odbora Osnovne škole Ivan Goran Kovačić Slavonski Brod prilog je zapisniku i njegov je sastavni dio.

Na šestoj sjednici Školskog odbora bili su nazočni slijedeći članovi: Vedrana Dugalić iz reda učitelja i stručnih suradnika, imenovanje Učiteljskog vijeća; Mirna Matej-Švaganović predstavnik iz redova radnika, izabrana na skupu radnika škole; Renata Majdandžić iz reda učitelja i stručnih suradnika, imenovanje Učiteljskog vijeća; Ines Koropatnicki - predstavnik iz reda roditelja; Adriana Bačić imenovanje osnivača – Grad Slavonski Brod. Nisu nazočni članovi Školskog odbora: Igor Kolar imenovanje osnivača – Grad Slavonski Brod; Gojka Škorić-Guberac - imenovanje osnivača – Grad Slavonski Brod.

Ostali nazočni: 

1. Zlatko Bagarić, ravnatelj škole

2. Jadranka Lamešić, tajnica škole

3. Marija Gašparac, knjigovođa škole

ZAPISNIČAR:

Jadranka Lamešić, tajnica škole 

Verifikacijom je utvrđeno da je sjednici nazočno 5 članova Školskog odbora Osnovne škole Ivan Goran Kovačić, Slavonski Brod, te se na sjednici mogu donositi pravovaljani zaključci i odluke.

Predsjednica pobliže  izlaže dnevni red. 

1. Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice 

2. Izvješće Inventurne komisije za 2017.

3. Završni račun 2017.

4. Pravilnik o  jednostavnoj nabavi - usvajanje

5. Razno

                   Dnevni red se jednoglasno usvaja.

Ad 1.) Prema članku 49. Statuta predsjednica Školskog odbora poziva članove da iznesu primjedbe na zapisnik s prethodne sjednice. 

Članovi nisu imali  primjedaba, te jednoglasno prihvaćaju zapisnik s prošle sjednice.

Ad 2.) 
Z a k lj u č a k

Usvaja se Zapisnik inventurne komisije za 2017. godinu.
Ad 3) 
 Z a k lj u č a k

Donosi se Odluka o usvajanju ZR za 2017. godinu s danim veličinama i pokazateljima. Odluka se nalazi u privitku zapisnika.

Ad 4.) Ravnatelj škole upoznao je članove Školskog odbora s Pravilnikom o jednostavnoj nabavi.  Članovima Školskog odbora skrenuo je  pozornost na članke u kojima se opisuje pokretanje i priprema postupka jednostavne nabave čija je procijenjena vrijednost manja od 20.000,00 kuna.  Nitko od članova Školskog odbora nije imao dodatnih pitanja. Predsjednica Školskog odbora daje prijedlog Pravilnika na usvajanje.
Članovi Školskog odbora donose









Z a k lj u č a k:







Donosi se odluka o usvajanju Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave u Osnovnoj školi Ivan Goran Kovačić, Slavonski Brod. Nakon donošenja Pravilnik će biti objavljen na internetskoj stranici škole.
Ad 5.) Ravnatelj škole ukratko je izvijestio nazočne s događanjima od prethodne sjednice školskog odbora i događajima koji slijede:
- provođenjem natjecanja učenika, 
- aktivnostima oko ostvarivanja izvanučioničke nastave – javni pozivi za organiziranje izvanučioničke nastave 6. i 7. razreda, 
- Školski odbor donio je Odluku o kriterijima određivanja ciljanih skupina projekta Lunc box, faza II
- Školski odbor donio je Odluku o namjeri davanja dvorane na korištenje SRU „Živim Sport – za 17.2.2018. bez naknade.
 Ovim je dnevni red iscrpljen i sjednica je završila u 18,00 sati.

Zapisničar:





Predsjednica  Školskog odbora:

Jadranka Lamešić




Mirna Matej-Švaganović
1
1

