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Slav.Brod, 28. veljače 2018.

Z  A  P  I  S  N  I  K

sa 7. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Ivan Goran Kovačić, Slavonski Brod, sa sjedištem u Huge Badalića 8, 35000 Slavonski Brod, održane 28. veljače  2018.  godine s početkom u 17,00 sati u prostorijama Osnovne škole Ivan Goran Kovačić Slavonski Brod.

Sjednicu Školskog odbora sazvala je predsjednica Školskog odbora Mirna Matej-Švaganović pozivom, koja i predsjedava sjednicom.

Poziv za sjednicu Školskog odbora Osnovne škole Ivan Goran Kovačić Slavonski Brod prilog je zapisniku i njegov je sastavni dio.

Na sedmoj sjednici Školskog odbora bili su nazočni slijedeći članovi: Vedrana Dugalić iz reda učitelja i stručnih suradnika, imenovanje Učiteljskog vijeća; Mirna Matej-Švaganović predstavnik iz redova radnika, izabrana na skupu radnika škole; Renata Majdandžić iz reda učitelja i stručnih suradnika, imenovanje Učiteljskog vijeća; Ines Koropatnicki - predstavnik iz reda roditelja; Adriana Bačić imenovanje osnivača – Grad Slavonski Brod. Nisu nazočni članovi Školskog odbora: Adriana Bačić imenovanje osnivača – Grad Slavonski Brod. Igor Kolar imenovanje osnivača – Grad Slavonski Brod i Gojka Škorić-Guberac - imenovanje osnivača – Grad Slavonski Brod.

Ostali nazočni: 

1. Zlatko Bagarić, ravnatelj škole

2. Jadranka Lamešić, tajnica škole

ZAPISNIČAR:

Jadranka Lamešić, tajnica škole 

Tajnica škole je izvijestila članove Školskog odbora da je potrebno ravnatelju Škole dati suglasnost u svezi otpisa knjižnične građe iz fonda školske knjižnice. Uz pozdrav nazočnima predsjednica Školskog odbora Mirna Matej-Švaganović otvara sjednicu, potvrđuje da je istoj od sedam nazočno 4 člana čime postoji kvorum za pravovaljani rad, te izvještava članove da je  dnevni red potrebno proširiti s točkom koja se odnosi na donošenje suglasnosti u svezi otpisa knjižnične građe iz školske knjižnice .

Predsjednica  izlaže dnevni red. 

1. Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice 

2. Suglasnost Školskog odbora za podnošenje zahtjeva za izvođenje eksperimentalnog programa „Škola za život“
3. Prethodna suglasnost Školskog odbora o donošenju Odluke o otpisu knjižnične građe iz fonda školske knjižnice 
4. Razno

                   Dnevni red se jednoglasno usvaja.

Ad 1.) Zamjenik predsjednice Vijeća roditelja poziva članove da iznesu primjedbe na zapisnik s prethodne sjednice. 

Članovi nisu imali  primjedaba, te jednoglasno prihvaćaju zapisnik s prošle sjednice.

Ad 2.) Ravnatelj škole upoznao je članove školskog odbora s objavom Javnog poziva za podnošenje zahtjeva osnovnih i srednjih škola za izvođenje eksperimentalnoga programa „Škola za život“ Ministarstva znanosti i obrazovanja. 
Javni poziv traje od dana objave do 15. ožujka 2018. godine.
Predmet i cilj poziva je odabir do 80 škola koje će se u školskoj godini 2018./2019. uključiti u eksperimentalno provođenje programa Cjelovite kurikularne reforme.

Eksperimentalni program provest će se u 1. i 5. razredu osnovne škole u svim nastavnim predmetima, u 7. Razredu osnovne škole u Biologiji, Kemiji i Fizici, u 1. razredu gimnazija u svim nastavnim predmetima te u 1. razredu strukovnih škola s četverogodišnjim programima u općeobrazovnim predmetima.

Kako bi mogli podnijet zahtjeva za izvođenje eksperimentalnog programa potrebne su nam suglasnosti Učiteljskog vijeća (učitelji su dali na 4. sjednici  UV održanoj 22. veljače 2018. godine), Školskog odbora, Vijeća roditelja i Osnivača škole.

Izdavanje suglasnosti od strane Školskog odbora  je jedina njegova obveza u provođenju eksperimentalnog programa „Škola za život“.

Školski odbor nakon kraće rasprave donosi sljedeći









Zaključak

Školski odbor daje suglasnost ravnatelju škole za podnošenje zahtjeva za izvođenje eksperimentalnog programa “Škola za život”.
Ad 3) 
Z a k lj u č a k

Školski odbor daje suglasnost ravnatelju da donese odluku o otpisu knjižnične građe iz fonda školske knjižnice

Ad 4.) Ravnatelj škole ukratko je izvijestio nazočne s događanjima od prethodne sjednice školskog odbora i događajima koji slijede:
- provođenjem županijskog natjecanja učenika iz fizike koje se provodi u našoj školi, 
- o predstojećim aktivnostima u vezi Dana škole

- o prehrani učenika

- o dolasku prosvjetne inspekcije – dolazak najavljen u vezi s provedenim natječajem za produženi boravak i anonimnom prijavom za učenika 5.a razreda
 Ovim je dnevni red iscrpljen i sjednica je završila u 18,15 sati.

Zapisničar:





Predsjednica  Školskog odbora:

Jadranka Lamešić




Mirna Matej-Švaganović
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