
KLASA: 003-09/18-01/03
URBROJ: 2178/01-06-01-18-01

Slav.Brod, 25. travnja 2018.

Z  A  P  I  S  N  I  K

sa 4. sjednice Vijeća roditelja OŠ Ivan Goran Kovačić koja je održana 25. travnja 2018. godine s početkom u 17,00 sati.

Nazočni: Maja Jurić, Ines Koropatnicki, Ivanka  Milinović, Đurđica Kopić, Emina Berbić Kolar, Silvana Matijević, Violeta Hrkač, Gabrijela Pečuvčić, Marija Bumbić, Mihaela Cimbal Rajić.

Zlatko Bagarić – ravnatelj i Josip Đurđević – pedagog.

Nisu nazočni: Zrinka Janković, Dražen Kovačević, Ivan Pavković, Mirjana Odobašić, Ivan Zekušić, Tomislav Obradović, Dragana Butković, i  Sanda Kovačić.
Sjednicu  otvara i njome rukovodi  Predsjednica Vijeća roditelja  gđa Emina Berbić-Kolar koji pozdravlja sve nazočne. Sjednici je sukladno popisu nazočilo 10 predstavnika razreda od ukupno 18 članova Vijeća. 

Predsjednica Vijeća roditelja   predlaže članovima sljedeći

D n e v n i   r e d

1. Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice 

2. Razmatranje i donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Godišnjeg plana i programa rada Škole za školsku godinu 2017./18. 
· Izmjene u kalendaru rada za 2017./2018. školsku godinu
3. Razno



Ad 1.) Predsjednica Vijeća roditelja  gđa Emina Berbić-Kolar upoznala je nazočne sa zaključcima 3. sjednice Vijeća roditelja. 

Vijeće roditelja je jednoglasno usvojilo zapisnik. 

Ad 2.) Pod ovom točkom dnevnog reda Ravnatelj škole upoznao je članove Vijeća roditelja s  Izmjenom Godišnjeg plana i programa rada škole koja se odnosi na promjene u Kalendaru rada škole u školskoj godini 2017/18. Na temelju prijedloga UV ravnatelj Škole predlaže Vijeću roditelja da donese Odluku prema kojoj bi se 30. travnja 2018. godine odredio kao nenastavni dan.

Godišnjim kalendarom rada škole ukupno je planirano 178 nastavnih dana tako da imamo prostora da 30. travnja bude nenastavni dan.

Vijeće roditelja je jednoglasno donijelo Odluku o nenastavnom danu - 30. travnja 2018. godine. ( Odluka - u privitku Zapisnika)

Slijedom navedenoga donosi se sljedeći






Z a k lj u č a k:

Donosi se Odluka o izmjenama Godišnjeg plana i programa rada OŠ Ivan Goran Kovačić, Slavonski Brod za školsku 2017./2018. godinu.
Ad 3)  Članovi Vijeća roditelja su u svojim komentarima ponovo iskazali nezadovoljstvo s isporučenom užinom za učenike.

Z a k lj u č a k:
Članovi Vijeća roditelja predložili su da se Osnivaču - Gradu Slavonski Brod i svim Vijećima roditelja gradskih osnovnih škola dostave sljedeći prijedlozi u svrhu poboljšanja školske prehrane:

1. Svaka škola samostalno organizira javnu nabavu pekarskih proizvoda u koju će biti uključeni i predstavnici roditelja. 

2. Dobavljač pekarskih proizvoda treba biti što bliže školi, kako bi mogao dostavljati svježe i tople proizvode neposredno prije užine u 1. i 2. smjeni.

3. Kriteriji za odabir dobavljača pekarskih proizvoda trebaju biti, osim cijene, ekonomski najpovoljnija ponuda koja uključuje kvalitetu pekarskih proizvoda (neposredno ispečeni i isporučeni topli), uvjete i način isporuke (u točno zadanom vremenu isporuke). 

Ravnatelj škole ukratko je izvijestio nazočne s provedbom projekta Lunch boxa. Škola je sama iz vlastitih sredstava financirala prehranu iz Lunch boxa  u iznosu od 15.000,00 kuna za listopad i studeni. Još uvijek nismo dobili povrat sredstava.

Pod ovom točkom dnevnog reda ravnatelj Škole upoznao je prisutne s nezakonitim zapošljavanjem učiteljice u produženom boravku, uvidom prosvjetne inspekcije u dokumentaciju i donošenjem rješenja o zabrani rada učiteljice. 
Ravnatelj škole upoznao je prisutne sa potrebom uređenja prostorija škole: brušenjem parketa, nabavom namještaja,  ličenjem prostorija…
Gđa Ines Koropatnicki dala je prijedlog da se uoči Sportskog dana  koji se održava 28. svibnja 2018. godine održi druženje i sportske aktivnosti s učenicima Osnovne škole Milan Amruš i na taj način bi se širile jednakosti među djecom i prihvaćale različitosti. Sportske aktivnosti bi se održale 15. svibnja 2018. godine. Članovi Vijeća roditelja su suglasni sa navedenom aktivnošću.
Ravnatelj škole upoznao je prisutne s nabavom likovnih mapa preko škole. Prošle godine  nabavom likovnih mapa škola je dobila rabat u visini 1.700,00 kuna od kojih su nabavljene knjige za knjižnicu.
Z a k lj u č a k:
Vijeće roditelja podržava prijedlog ravnatelja da se nabava likovnih mapa i ove godine provede putem školske knjižnice.
Ravnatelj  je izvijestio prisutne o obilježavanju Dana Ivana Brlić Mažuranić. Učenici naše škole sudjelovali su na novinarskim, radijskim, foto, video radionicama kojima  smo bili i domaćini, te u kazališnoj predstavi i programu u Franjevačkom samostanu. 

Tijekom Dana IBM u školi su boravili predstavnici iz Mađarske – hrvatsko-mađarske škole iz Koljnofa.

Članovi Vijeća roditelja upoznali su se s izvanučioničkom nastavom koja se organizira u svibnju. 

 Ovim je dnevni red iscrpljen i sjednica je završila u 18,30 sati.
Zapisničar:





Predsjednica  Vijeća roditelja:

Jadranka Lamešić




Emina Berbić Kolar
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